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   ـ1  

 ....................................... به حروف  20785076عدد 

 به رقم ........................................... چهارصد و هشتاد و دو میلیون و ده هزار و چهل 

 در چه مرتبه ای قرار دارند؟    0و رقم  6در عدد زیر، رقم ـ 2

9 1 2 8 0 7 4 6 

 

 ...... تومان ریال می شود .....................  100000ـ 3 

 ریال می شود ........................ ریال = ............................ تومان 100000تا  10

 بگذاریم، عدد چند می شود؟   0اگر در عدد رو به رو، به جای رقم های طبقه یک و هزار ـ 4 

  72856421به حروف ............................... به رقم ................................  

   < = >علامت مناسب بگذارید  ـ 5 

412485  2653701           182000  100000 + 80000 + 2000       40000  2 × 2000 

 گسترده اعداد را بنویسید.ـ 6

  ................. +......................... +......................... +......................... +.........................=......................... +........4802763 

   = ....................................................  6ده تایی +  2صدتایی +  4هزارتایی +تا ده  10تا صد هزار تا + 2ـ 7  

 با توجه به شکل کامل کنید.  )شکل جدید( ـ 8 َ 
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 شکل پنجم کدام است؟ ـ 9 

 

 

 

 تساوی زیر را کامل کنید. ـ 10  

 میلیون = ..................... صد هزار تا   1صد میلیون = ........................ تا 

 صد تا ده هزار تا = ........................ صد هزار تا = ............................ میلیون  

 ام چند دایره دارد؟   12دایره داشته باشد، شکل  55اگر شکل دهم ـ 11 

 

 

 

 

 در آن به کار برود )ارقام غیر تکراری(  0، 1، 4رقمی که ارقام  5بزرگترین عدد فرد ـ 12

سال کمتر است. پدر او چند سال دارد؟   4سن زهرا از نصف سن پدرش   ساله باشد،   21اگر زهرا  ـ13   

 ام چند چوب کبریت دارد؟   20ـ شکل 14

 

 

 

 

فردی برای باغبانی بین هر دو درخت کاج، سه شمشاد کاشته است اگر در این باغ چهل کاج باشد چند شمشاد کاشته شده  ـ 15

 است؟
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